
第 120 回	 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録	

	

１．開催年月日	 	 平成 29 年 10 月 22 日（日）	 13 時 30 分〜15 時 00 分	

２．開催場所	 	 	 鎌倉エフエム放送局内	

３．委員出席	 	 	 委員総数	 	 	 	 6 名	

	 出席委員の氏名	 	 児玉	昭義	 小島	隆雄	

	 欠席委員の氏名	 	 島田	貴司		木村	敏彦	 堂園	孝美	

																				大橋	民男	

		放送事業者側出席	 須藤	一郎		中丸	宗幸	

４．議題	 	 	 	 	 	

	 	 	 １.	 番組編成に関して	

	 	 	 ２.	 その他	

	

５．議事の概要	 	 議題に対する答申	

	

６．審議の内容	

	 	 議	 	 	 長：児玉	昭義、出欠席者の確認。	

	 	 											 本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。	

	 	 会社側委員：10 月の番組改編に際して番組表のデザインを変更しました。	

	 	 委	 員	 	 ：見開きで A3 のサイズは文字も大きくなって大変見やすくなりました。	 	 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 フォントも新鮮な感じで良いと思います。	

	 	 会社側委員：新番組「金魚と遊ぶ」や「鴇羽のおはなしの森」には NEW の表示をしまし	

	 	 	 	 	 	 	 	 た。再放送枠などに若干の変更がありますので番組表を御参照ください。	

	 	 委	 員	 	 ：生帯「鎌倉シーサイドステーション」や「シーサイドカフェ」のコーナー	

	 	 	 	 	 	 	 	 やパーソナリティの表示も良いと思います。	

	 	 会社側委員：前回ご紹介しました「大船 to 大船渡」イベントへの参加も無事終了しま	

	 	 	 	 	 	 	 	 した。鎌倉エフエムの担当者は本日大船渡で開催されているサンマ祭りに	

	 	 	 	 	 	 	 	 取材を兼ねて会場に伺っております。	

	 	 委	 員	 	 ：毎回大船渡から大船に来ていただいているのですから鎌倉からも訪問して	

	 	 	 	 	 	 	 	 相互の交流を深めていくのは大切だと思います。番組への交流も活性化さ	

	 	 	 	 	 	 	 	 れるでしょう。	

	 	 会社側委員：アニメ映画「きみの声をとどけたい」に連携したラジオ番組「ことだま」	

	 	 	 	 	 	 	 	 は先月放送を終了しました。	

	 	 委	 員	 	 ：好評の番組でした。新しい展開を期待しております。	

	 	 会社側委員：新番組の企画には番組審議会委員各位のご指導ご協力をお願いします。	

	 	 委	 員	 	 ：番組審議会も微力とはいえ協力は惜しみません。	

	 	 会社側委員：宜しくお願いします。本日は有り難うございました。	

	

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日	 	 	 	 	 な	 	 し	

	

８．審議機関の答申または意見の概要を公表した場合における公表の内容、方法及び年日	

ホームページにて公開	

９．その他の参考事項	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 な	 	 し	
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